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           Bijlage I

         
             

Notulen van de vergadering van het Algemeen Bestuur van Werkvoorzieningschap  

 Noordoost-Brabant, gehouden op woensdag 10 juli 2024. 

 

Aanwezig:  M. Roozendaal wethouder gemeente Meierijstad, voorzitter 

 J. Canton Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant, secretaris 

 G. van Heeswijk wethouder gemeente Maashorst, lid 

 H. Willems wethouder gemeente Boekel, lid 

 W. Hendriks-van Haren wethouder gemeente Land van Cuijk, lid 

 W.J. Stommels directeur Bedrijfsvoering & Control IBN 

 

 

1. Opening. 

 

 Na opening door de voorzitter wordt de agenda ongewijzigd vastgesteld.  

 Van K. van Geffen, M. Tielemans en M. Gielen is bericht van verhindering ontvangen. 

  

2. Ter vaststelling notulen van de vergadering van 29-05-2024. 

 

De secretaris deelt naar aanleiding van agendapunt 2.4 mede dat nog niet alle reacties 

van de contactambtenaren zijn ontvangen. Zodra dat het geval is, zal hierover 

terugkoppeling plaatsvinden naar het Algemeen Bestuur.  

 

Verder deelt hij mede dat hij verwacht dat hij voor de septembervergadering alle 

besluiten heeft die het Algemeen Bestuur nodig heeft om te kunnen vaststellen of aan de 

wijzigingsvereisten van de gemeenschappelijke regeling is voldaan.  

Hierbij zal onderscheid zijn tussen de wijzigingsvoorstellen van het Algemeen Bestuur 

waar naar verwachting voldoende besluiten voor binnenkomen en het amendement Oss 

waar naar verwachting onvoldoende draagvlak voor is. In het memo wat voor het 

Algemeen Bestuur wordt gemaakt zal dit duidelijk zijn uitgewerkt.  

       

 De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 

 

3. Ter vaststelling begroting 2025 van het Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant. 

 

 Onder verwijzing naar het voorliggende stuk geeft de secretaris een korte toelichting. 
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Na verzending van de vergaderstukken zijn door de gemeenten Oss en Bernheze evenals 

door de gemeenten Land van Cuijk en Maashorst medegedeeld dat ervoor gezorgd dient te 

worden dat de gemeentelijke bijdrage conform de kadernota 2025 uitkomt op € 0,27 per 

inwoner. 

 

Aldus wordt besloten. 

 

Vervolgens wordt besloten de begroting 2025 vast te stellen.  

  

4. Ter vaststelling jaarverslag 2023 van het Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant. 

 

Na verzending van de vergaderstukken is door de gemeente Oss medegedeeld het 

jaarverslag 2023 te ondersteunen en de gemeente Bernheze heeft laten weten dat het 

verslag voor kennisgeving is aangenomen.   

 

Na een korte toelichting op het jaarverslag en de mededeling dat inmiddels ook de 

goedkeurende accountantsverklaring met bijbehorende rapportage is ontvangen die  

gisteren is nagezonden, geeft het Algemeen Bestuur desgevraagd aan geen behoefte te 

hebben aan een nieuwe agendering van deze stukken.   

 

Vervolgens wordt het jaarverslag conform voorstel vastgesteld. 

 

5. Ter behandeling notitie inzake archiefbeheer. 

 

      Het verslag met bijbehorende bijlagen worden voor kennisgeving aangenomen. 

 

6. Ter besluitvorming voorstel inzake bestemming dividend 2024 

 

 Na een toelichting door de secretaris wordt conform voorstel besloten om het in 2024 uit te 

keren dividend ad € 375.750,- te bestemmen conform het voorliggende voorstel, t.w.: 

 naar personeelsfonds  €  125.250  

 toevoegen aan AGR €  250.500 

 

7. Ter informatie brief van de provincie Noord-Brabant inzake beleidsproducten 

Interbestuurlijk Toezicht 2024. 

 

 De brief wordt voor kennisgeving aangenomen. 

 

8. Rondvraag. 

 

 De secretaris deelt mede dat via de meicirculaire middelen zijn toegevoegd aan de Wsw-

subsidie.  
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 Het betreft in feite 2 toevoegingen, 1 toevoeging is bedoeld als prijs- en looncompensatie 

zoals dit elk jaar gebeurt, 1 toevoeging is bedoeld om de sociaal ontwikkelbedrijven 

robuust en toekomstbestendig te maken. In deze regio is IBN het sociaal ontwikkelbedrijf. 

Daar zijn de middelen voor bedoeld. Ze zijn ook niet voor niks toegevoegd aan de Wsw-

subsidie. De secretaris vindt het dan ook vreemd dat er ambtelijk een discussie is gestart 

vanuit de gemeenten waarbij het standpunt wordt ingenomen dat de bestemming van deze 

middelen plaats moet vinden in het ambtelijk en bestuurlijk overleg partnership. De 

secretaris is van mening dat dit onjuist is. Dit zijn Wsw-middelen en er is maar 1 gremium 

dat hierover gaat en dat is het Algemeen Bestuur van het Werkvoorzieningschap.  

 

 W. Hendriks is het eens met de secretaris.  

 

 G. van Heeswijk geeft aan dat hij intern heeft gevraagd om na te kijken hoe het zit met de 

rechtmatigheid en doelmatigheid van de besteding van deze middelen. Hij wil graag weten 

wie nu bevoegd is tot wat.  

 

 De voorzitter deelt mede dat hij op de hoogte is van deze discussie. Gelet op de 

afwezigheid van 2 bestuursleden, stelt hij voor dit onderwerp opnieuw te agenderen voor 

de eerstvolgende vergadering en verzoekt de secretaris ten behoeve van die bespreking een 

memo te maken.  

 

 Aldus wordt besloten. 

 

9. Sluiting.  

 

 Niets meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter de vergadering en dankt de aanwezigen  

 voor hun bijdrage aan de beraadslagingen. 

 

Aldus vastgesteld   De secretaris,  De voorzitter, 

d.d. 25 september 2024 

 

 

 

 

     J.F.H.P. Canton M.H.B. Roozendaal 


